
 

 

 جمهورية مصـر العربية  
 مـة والتعليـربيـوزارة الت  

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 

 / الدور الأول الثانيةالمرحلة 

 اتـاعـلاث سـن : ثـزمـال                                                                                 الجغرافيا ) المستوى الرفيع (

                                                                                                                   
 

 [ة نيبقية الأسئلة فى الصفحة الثا ]

 .ع / أول ث  14

   ( ينالأسئلة فى صفحت) 
 

 

 

 

 

 

 

 أجب عن الأسئلة الآتية :                                                         

 : السؤال الأول        

 -:   ( د   أو  ( ج  أو  ( ب أو   ( أ اكمل العبارات التالية بما يناسبها من(  أ   )        

 ......... .     تقع أهم مشكلة للحدود السياسية فى مصر فى قطاع جبل ......  -4

 عوينات ( د               علبة ( ج   موسى ( ب   كاترين  ( أ

 للسكان . الهرم السكانى يعبر عن ...............  -2

 التركيب العمرى والنوعى ( ب                                                                     المستوى الاجتماعى والاقتصادى  ( أ

 معدل النمو ( د                                                        معدل الهجرة ( ج          

 يعرف السكن المتدهور فى كلكتا باسم ............... .  -3

 ىالسيت ( د         العشوائيات ( ج   الأكواخ ( ب   البسطات  ( أ

 ........... .يعتبر الإنسان هو المنتج الأوحد للمعرفة فى ....  -1

 استراليا ( د              الدول العربية ( ج   آسيا ( ب   أوربا  ( أ

                                          نتاج سلعة ما متميزة تلقى استحسانا من المستهلك المصرى لإإذا كان لديك مبلغا من المال كاف " :  عزيزى الطالب(   ب  )        

 -:فأجب عن الآتى  – " وتقوى على المنافسة فى الأسواق الخارجية                     

 ولماذا ؟؟  نتاجهاإما السلعة التى تعتقد تميزك فى   -2      اذا ؟ـولم  ؟ ىـاجـنتلإروع اـذا المشـم هـأين تقي  -4

      ى ؟ـق الخارجـكيف تضمن لهذه السلعة التسوي -3

   بالنسبة للميزان التجارى للدولة ؟التسويق  هذاما الآثار التى ستترتب على    -1

 نقلها أصماء لمصر  أمامك خريطة ( ـج )          

  -: فى كراسة الإجابة ثم وقع عليها الآتى                   

 ق .نيمحمية الزرا  -4

 ارون .ــرة قــبحي  -2

 مدينة بها معمل تكرير بترول .  -3

 رة ــق لدائـى المطابـالحد الفلك  -1

 . ش  ْ   22عرض          

 

 

 : السؤال الثانى        

 -:أجب عما يأتى  –.   فى ضوء العبارة  "تتأثر الهجرة إلى المدن بالتذبذب الذى تتعرض له حالة العمل  "(  أ   )    

 جرة ؟كيف تؤثر مساحة الدولة على حركة اله  -2                               ما رأيك فى العبارة السابقة ؟  -4

 ا ؟ـحديث ون من الريف إلى المدن قديما يختلاف بين المهاجرلإما وجه ا           -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

=2=2=2=2=2=2= 
 [ انتـهـت الأســئـلـة ]

 ) تابع ( ث.ع / أول   14
 

- 0 -  

 

 

 -:قارن بين كل من (   ب  )        
 

 الحدود الفلكية والحدود الهندسية من حيث الشكل على الخرائط . -4

 ة .ــلات الصحيـــث المشكــن حيــى مــوسيتــرة ومكسيكـــالقاه -2

 : السؤال الثالث       

 -:دلل على صحة أو خطأ العبارات التالية  ( أ   )    

 . تتميز مدينة نيويورك بالهدوء والأمن  -2    . رب صفة الأنهار الدولية أو نهر الحدودعق على شط الـينطب  -4

 

 . "تتحدد القوة العامة للدولة بقياس العديد من المعايير مثل الأرض والسكان والموارد  "(   ب  )        
 -عما يأتى : أجب –فى ضوء العبارة                  

 
 متى تعتبر الأرض مقياسا لقوة أو ضعف الدولة ؟ -4

 ا ؟ـى بهـكيف تستطيع الحكم على قوة الدولة من خلال المجتمع السكان -2

 و ضعف الدولة من خلال قائمة الصادرات والواردات ؟ما دلائل قوة أ -3

 لماذا تحتل مصر مرتبة عالية داخل الإقليم العربى الأفريقى فى قياسات قوة الدولة ؟ -1

  

 -:اكتب فى كراسة الإجابة مدلول الأرقام الموقعة عليها والتى تمثل مدنا مليونية  –صماء للعالم  أمامك خريطة ( ـج )         

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : السؤال الرابع       

 –أزمات حادة  أدت الزيادة السكانية الكبيرة والسريعة فى معظم المدن الكبرى بالدول النامية إلى حدوث " ( أ   )         

 -:أجب عما يأتى  –فى ضوء العبارة    . "خاصة فى الإسكان           

 ؟أزمات حادة فى الإسكان بهذه المدن ما الأسباب التى أدت إلى حدوث  -4

 ؟ ةـات السكانيـة للمجتمعـة بالنسبـما النتائج التى ترتبت على هذه الأزم -2

 ؟ ةــات التعليميــى الخدمــة علــادة السكانيــار الزيــت آثــف انعكســكي -3

 ؟ يةما العلاقة بين الازدحام السكانى والمشكلات البيئية فى المدن الكبرى بالدول النام -1

 ؟ماذا يحدث إذا ..... (   ب  )        

 الحزام الأخضر المحيط بمجمع لندن الكبرى . فىاخت  -2          تم إلغاء الحدود السياسية بين مصر وإسرائيل . -4

 تخطت مصر أسوار المدرسة فى عمليات التعليم والتعلم . -3
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